



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего шахты «Центральная»

В дневное время 19 сентября 2018 года в шахте «Центральная» ОАО «Южуралзолото Группа Компаний» (город Пласт) обнаружено тело горнорабочего.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. На месте происшествия работают следователи СК, спасатели и сотрудники контролирующих органов.

По предварительной информации, рабочий получил смертельные травмы в результате обрушения горной породы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.09.2018

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1257018>